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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Folosind un algoritm de generare putem obtine numere naturale de k cifre care au suma
cifrelor egala cu un numar natural s. Astfel, pentru valorile k=2 si s=6 se genereaza, in
ordine, numerele: 15, 24, 33, 42, 51, 60. Care va fi al treilea numar generat pentru k=4 si
s=57? (4p.)

a. 1301 b. 1022 c. 2201 d. 1031

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Subprogramul re este definit alaturat. Ce valoarea|' re(int i)

are re(l)?Darre(14)? _ _ _
if (i<9) return 3+re(i+2);
(6p.) el se
if (i==9) return -2;

el se return 1+re(i-1);

}

Subprogramul sunB primeste prin parametrul x un tablou unidimensional, cu cel mult 100
de elemente, numere ntregi cu cel mult 4 cifre fiecare, iar prin parametrul n un numar
natural ce reprezinta numarul efectiv de elemente ale tabloului x (n<100). Scrieti definitia
completa a subprogramului sunB care returneaza suma elementelor tabloului care sunt
divizibile cu 3. Daca tabloul nu contine nicio valoare divizibild cu 3, subprogramul va returna

0. (6p.)

Pe prima linie a fisierului numere. txt se afla un numar natural n (n<100), iar pe
urmatoarele n linii, cate n numere naturale despartite prin cate un spatiu, fiecare avand cel
mult 9 cifre. Printre aceste numere se afla cel putin unul cu 3 cifre si cel putin unul cu 4 cifre.

a) Scrieti in limbajul C/ C++, un algoritm eficient din punct de vedere al gestionarii memoriei
care citeste din fisier datele existente si determina si afiseaza pe ecran, separate printr-un
spatiu, doua numere din figier, x si y, unde x este cel mai mare numar de trei cifre, iar y
este acel numar pentru care | x- y| are valoare minima. Daca sunt mai multe valori pentru y
care respecta conditia impusa se va afisa numai una dintre ele. (10p.)

b) Explicati in limbaj natural metoda utilizata justificand eficienta acesteia. (4p.)

Exemplu: daca fisierul nunere.txt are ?12 333 1 500 1100

continutul alaturat, se va afisa: 1 95 7 97 12
800 1100 45 800 0 7 89

1 5 17 197 102
45 86 0 7 9
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